



В Республике Башкортостан предъявлено обвинение гражданину Таджикистана в совершении убийства из корыстных побуждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 23-летнему гражданину Таджикистана предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Следователем установлено, что 01 января 2011 года вечером злоумышленник из корыстных побуждений, вооружившись монтировкой, обманом проник в Универсальный оптовый центр города Октябрьский и нанес один удар монтировкой по голове сторожа. От удара 69-летний мужчина упал. Обвиняемый взломал запорное устройство на складе и похитил сейф, в котором хранились денежные средства в сумме около 600 тысяч рублей. С целью скрыть следы преступления, задушил сторожа и похитил два видеорегистратора, на которые фиксировались записи с камер видеонаблюдения Универсального оптового центра. Затем с места преступления скрылся. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий при содействии сотрудников МВД по РБ в течение двух недель удалось установить и задержать злоумышленника. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается

25 Января 2011

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/637920>